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Tisztelt Képviselő-testület! 

Kapuvári Sportegyesület működéséről rendszeresen beszámolunk az Kapuvár Városi 
Önkormányzat felé. Az alábbiakban szeretnék  tájékoztatást adni az egyesület működéséről, a 
szakosztályok eredményességéről: 

A Kapuvári Sportegyesület működéséhez szükséges anyagi feltételeket a 2016-ös évben is 
döntő többségben Kapuvár Város Önkormányzata biztosította. Az önkormányzat által 
biztosított támogatást az egyesület elnöksége felosztotta a szakosztályok (labdarúgás, karate, 
hajómodellező, művészi torna és táncszakosztály) között. A támogatási szerződés 
megkötésére ennek függvényében került sor. A szakosztályok a nevükre nyitott számlákra 
kapják közvetlenül a támogatást. Ezen összegek felhasználásáról rajtunk keresztül számolnak 
el. 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testület a Kapuvár Városi Önkormányzat 2016. évi 
4/2016. (Il.17.) költségvetési rendeletében összesen 19.400.000,- Ft működési támogatást 
határozott meg. A kapott támogatás jelentős részét (10.710.000 Ft) a létesítmény 
üzemeltetésére, megfelelő sportolói körülmények biztosítására fordítottuk. A támogatás többi 
részét a szakosztályok működtetésére kapta az egyesület. A szakosztályok (labdarúgó, karate, 
hajómodellező, művészeti tánc) a versenyeken való indulásra, nevezési díjakra, utazási 
költségekre, illetve felszerelések vásárlására költötték a támogatást. 

Az elmúlt évben is részt vettünk az MLSZ által kiírt sportfejlesztési pályázaton. A pályázatból 
a centerpálya teljes felújítását, automata öntözővel való ellátását, valamint a tribün üléseinek 
rendbe hozását valósítjuk meg. A beruházás 27,5 millió Ft-ba kerül, ebből támogatás 19,3 
millió Ft. Az utánpótlásra 2,4 millió Ft támogatást kaptunk a TAO pályázat keretében. Az idei 
évben is figyeljük a pályázati lehetőségeket. 

A Kapuvár környéki vállalkozókat próbáljuk az egyesület finanszírozásába bevonni. 
Reklámfelület megvásárlásával, ingyenes szolgáltatásnyújtásával (étkezés, fürdőhasználat) 
segítették az egyesület munkáját az elmúlt évben. A Sportbüfét 2016. decemberétől új bérlő 
üzemelteti, az ebből származó bérleti díjat is az egyesület működésére fordítjuk. 

Labdarúgó Szakosztály 

A Kapuvári Sportegyesület Labdarúgó szakosztályában szereplő felnőtt labdarúgók a 
2016/2017 évi idényben a Magyar labdarúgó Szövetség Győr-Moson-Sopron Megyei 
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Igazgatósága által szervezett megyei I. osztályban szerepelnek. A felnőtt csapat az 2016/17 
őszi idény végén még a táblázat 5. helyén állt. Sajnos a tavaszi idényben nem várt 
pontvesztések miatt a bajnokság végére lecsúszott a csapat. Az utolsó három fordulóra 
edzőváltás történt. Az okok között említhető, hogy a a játékosok 90%-át a korábbiakkal 
ellentétben, a jelen elvárásoknak megfelelően Kapuvár és környékbeli fiatalok alkották, 
sajnos erőnléti probléma lépett fel a tartós bajnoksági megterhelés során. Ill. néhány 
meghatározó játékos mentális hozzáállásán az edző nem tudott változtatni. 

Új edzővel a csapat átalakítását tervezzük, az új 2017/18 bajnokságban eredményesebb 
szereplés várható.  

A tavalyi bajnokságokban az utánpótlás U-17 (serdülő), az U-19 (ifjúsági) korosztály az NB 
III-as bajnokság Észak-nyugati csoportjában szerepelt. Mindkét együttes a 15. helyen végzett. 
Az utánpótlásból több játékos rendszeresen a felnőtt együttes kezdő csapatában szerepelt, de a 
kispadon is rendszeresen ült fiatalkorú labdarúgó.  

Az egyesület labdarúgó szakosztálya 2016. augusztusában döntött úgy, hogy megalakítja 
labdarúgó utánpótlást nevelő bázisát, melyet korábban a Nebuló FSE biztosított. Az okok 
között a saját nevelésű játékosok képzése, versenyeztetése, az MLSZ utánpótlás 
koncepciójába való kötelező beilleszkedés, a tehetségek kiválasztása és gondozása, a város 
vezetése által felmerült (versenysportból kimaradtak számára szervezett formában történő 
mozgáslehetőség, egészséges életmódra nevelés) igény kielégítése szerepelt. Nem 
utolsósorban a sajnálatos módon a fiatalokból eltűnő kapuvári elkötelezettséget, büszkeséget 
szeretnénk visszaállítani. Az U-7, U-9, U-11, U-13-as korosztály az MLSZ Bozsik 
programjában szerepel. Ezen gyerekek számára kaptunk a Kapuvár Városi Önkományzattól 
200.000 Ft-ot, hogy a versenyeken való induláshoz felszerelést (mezeket) tudjunk biztosítani 
részükre. 

Az utánpótlás vezető edzője Varga Zoltán Úr. 2016. augusztusában a létrehozandó 
korosztályokhoz kialakult a jelenleg is dolgozói edzői stáb: 

- Horváth Patrik U-7, U-9 

- Csapó Norbert U-11 

- Varga Zoltán U-13  

A következő feladat a játékosállomány kialakítása volt, amely közös munkával, nagyon sok 
vezetőségi, edzői utánjárással sikeresen megvalósult. A 2016. szeptember elején tartott 
toborzón, és az utána kezdődő edzéseken a korosztályos versenykiírásoknak megfelelő 
létszámú fiúk és lányok jelentek meg. Nagy feladat volt az igazolások időben történő 
elkészítése a tornákon való hivatalos részvétel miatt. Elkezdődtek az edzések, melyek fő 
feladata mindegyik korosztályban a csapatjáték kiépítése, a játékrendszer elsajátítása volt. Az 
idő előrehaladtával a tornákon, fesztiválokon lehetett látni az addig elvégzett munkát, azonban 
még nagyon sokat kell dolgoznunk a gyerekek fejlődése érdekében. 

Utánpótlás értékelése 
 

a., Statisztikai adatok 

 

2016. ősz-tél 

Csapatok: Létszám ( fiú/lány) Tornák, fesztiválok Edzések száma 

U-7 4/0 5 Ősz:30 

Tél: 24  U-9 9/0 5 
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U-11 15/0 5 kinti + 3 futsal 36 + 36 

U-13 16/5 5 kinti + 3 futsal  

35 + 36 

 
U-13 feletti lány 11 1 terem (Beled) 

 

2017. tavasz (március 1. – június 30.) 

Csapatok: Létszám ( fiú/lány) Tornák, fesztiválok Edzések száma 

U-7 7/0 5 
32 

U-9 10/1 5 

U-11 17/0 5  48 

U-13 16/3 5   

48 

 
U-13 feletti lány 9 2 db edzőmérkőzés 

 

Megjegyzések: 

- A létszámok: a létszámok kismértékben pozitívan változtak, okai: 

- a tavasszal már szülői engedéllyel és sportorvosi igazolással játszhatott néhány a Nebuló 
FC-ből nyáron átigazolandó játékos 

- az iskolákban és a környező településeken végzett toborzó munka eredményeképpen minden 
korosztályhoz csatlakozott néhány gyerek 

- a fiúk közül a nyáron csak 1 fő 2005-ös korosztályú távozik Sopronba 

- Az idősebb lányok versenyeztetési lehetőségét nehéz volt megoldani, többen közülük nem 
kapuvári középiskolába kerülnek, néhányukat a Sopron FC szeretné átigazolni. 

- Tornák, fesztiválok:  
Az őszi időszakban az U-7 és U-9 korosztálynak Kapuváron nem szerveztünk fesztivált, az U-
11 és U-13-nak az időjárási körülmények ellenére sikerült november 13-án megrendezni a 
tornájukat nálunk. A tavaszi időszakra a Csornaiból átkerültünk a Soproni Alközpontba. Itt 
színvonalasabb, szakmailag is előremutató, és eredményes mérkőzések következtek, egyrészt 
az ellenfelek részéről a korosztályok életkorának betartása, másrészt a játékosaink fejlődése 
miatt. Az utazásokat edzők, szülők és vezetőségi tagok segítségével oldottuk meg az egész 
bajnoki év során. 

- Az edzések:  
Az edzéslátogatottság szempontjából a játékosok nagy része kiemelkedőt nyújtott, ezt az 
időjárási körülmények, betegségek egyéb programok néha befolyásolták. A termi edzésekre a 
vidéki játékosok nem mindig tudtak eljönni, illetve néhány alkalommal ütközött egyéb 
elfoglaltságaikkal (tánc stb.) Az edzésmunkában a fentebb említettek mellett a játékosok 
egyéni, technikai képzése, labdás alapkoordinációs feladatokkal a játékban előforduló 
szituációk megoldása, különböző kisjátékokkal a játékhelyzetek gyakorlása került előtérbe. 
Nem egyszerű a szervezés a kisebb méretű tornatermekben, azonban a kollégákkal egyeztetve 
például kitűnő lehetőségnek tartjuk a párharcok gyakorlására. A megszerzett tudásukat 
nemcsak a mérkőzéseken bizonyíthatták, jól teljesítettek a Páli Szent Vince iskola által 
szervezett sportnapon is, ahol nagy érdeklődés mellett mutathatták be a tanultakat.  
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- Felszerelések:  
Az ősszel megkapott pólók és edzéseszközök (labdák, bóják, megkülönböztető trikók) mellé 
tavasszal új mezgarnitúrákat, melegítőket, különböző méretű kapukat sikerült beszerezni. Az 
egyesülethez való tartozás erősítése mellett a szakmai munkát is tudtuk erősíteni. 

 

Utánpótlás további teendők, tervek 
1. Létszámok: 

- a nyári átigazolások (8-10 fő), igazolások(6-8 fő) elvégzése 

- a vezetőséggel megbeszélt toborzó hirdetése minden korosztályban - óvodák, iskolák, 
versenyek személyes látogatása 

- az U-14-es és az U-16-os csapat kereteinek kialakítása 

- az edzések időpontjainak kialakítása a mérkőzésekre való felkészítés alapján 

- az őszi menetrend kialakítása, igazodva az MLSZ előírásaihoz (tornák, fesztiválok, bajnoki 
mérkőzések előkészítése, helyszínek, időpontok) 

- szülői értekezlet szeptember elején 

2. Felszerelések: 

- az edzések felszereléseinek biztosítása, (labdák vásárlása - játékosonként 1 db -, egyéb 
edzéseszközök  

3. Szakmai munka 

- Az eddig elkezdett képzési rendszer folytatása, kiegészítve további technikai elemek 
elsajátításával 

- a rendszerben történő játék alapjainak lerakása főleg a nagyobb korosztályokban 

- a kisebbeknél játékos feladatmegoldásokkal történő sok-sok gyakorlat, ezzel a képzés 
mellett felkészülés a fesztiválokra és a későbbi csapatjátékokra 

- az egyesülethez való kötődés kialakítása, fejlesztése, jó kapcsolat tartása a szülőkkel, 
gyerekekkel 

 

 Karate szakosztály 
 
A Kapuvári Sportegyesület Kyokushin Karate Szakosztálya 14 fővel működik. Amatőr 
csoport  kedden és pénteken a Széchenyi Iskola tornatermében tartja edzését.      A csoport 
tagjai aktívan dolgoznak a sikeres vizsgák és páran az eredményes versenyzés érdekében… 
 A Karate Szakosztály tagjai 2016 júliusában  nemzetközi edzőtáborban sikeres technikai 
vizsgát tettek. Kiemelendő Horváth Gábor, aki a 2. dan fokozatott szerezte meg. 
Szeptember végén 6 fővel a szlovákiai Ekelen, 8 órás küzdőedzésen vettek részt, készülve az 
őszi verseny időszakra.  Október és november folyamán hazai és nemzetközi utánpótlás 
versenyeken indultak a versenyzők: Almásfüzitőn,  Ekecsen és Várpalotán.  Keszte Levente 
és Keszte Julia ezeken a versenyeken dobogós helyezést értek el. Novemberben Budapesten 
rendezték a Magyar Utánpótlás Bajnokságot ahol Levente 3. , Julia pedig 6. helyen végzett. 
Hagyományosan december végén rendezik téli edzőtáborukat, melynek zárásaként technikai 
vizsgát tartanak. A háromnapos kemény gyakorlás után mindenki sikeresen teljesítette  a 
vizsgakövetelményeket. 
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Januárban  a Karate Szervezet éves Közgyűlése volt Siófokon, ahol a Nemzetközi és hazai 
sportdiplomáciai kérdésekről is szó volt. Megfogalmazódott a Formagyakorlatok kiemelt 
jelentősége és az Olimpiai Karate Sportba való betagozódás melyhez újfajta 
versenyfelkészülés szükséges. 
Január és február már a Diákolimpiai felkészülés jegyében telt. Ennek részeseként szervezték 
meg a 10 órás küzdőedzést. Rendezvényüket már több éve gondosan szervezik a csornai 
karate szakosztállyal közösen. Ennek eredményeként komoly rangra emelkedett. Az Országos 
Karate Szervezet rendezvény naptárában is helyet kapott, része a dan felkészítő edzés 
sorozatnak. 
Ezt követte a Várpalotán a Diákolimpiai Országos Elődöntő, ahonnét Keszte Levente és 
Keszte Julia is az országos döntőbe jutott. 
Márciusban, Veszprémben rendezték a Diákolimpia Országos döntőjét ahol Levente 3. 
helyezést ért el. 
Áprilisban a szlovákiai Ekecsen 4 versenyzővel indultak. Keszte Levente 3. , Keszte Julia és 
Németh Kristóf pedig a dobogó legfelső fokára állhatott fel. 
Május végén Tatán rendezett Nemzetközi versenyen Keszte levente képviselte a szakosztályt, 
de sajnos lecsúszott a dobogóról, olyan versenyzőtől kapott ki melyet korábban sikeresen 
legyőzött . 
Júliusban, Nagyatádon a Nemzetközi Edzőtáborban 4 fő sikeres kyu vizsgát tett. 
Augusztusban a Tatai edzőtáborban Keszte Levente és Julia szintén magasabb övfokozatra 
lépett.    Az elmúlt év folyamán, ahogy korábban is, hazai és nemzetközi versenyeken 
Horváth Tibor szakosztályvezető sikeres bírói munkával öregbítette egyesületünk jó hírnevét. 
A koppenhágai  Európa Bajnokságon a Bírói Bizottság megbízásaként pástvezetőként 
működött közre. 
 

Művészeti Torna, Tánc Szakosztály 

Szakosztályunk a 2016-2017-es tanévben kiemelkedő versenyeredményeket ért el a mellékelt 
felsorolás szerint. Kapuvár színeiben 4 korcsoportban: mini (5-8 év), gyermek (9-12 év), 
junior (13-17 év) és felnőtt (18-35 év) mutatta meg tudását „A” és „B” osztályban. A haladók 
(38 fő) mellett az utánpótlás csapat (15 fő) is sikeresen szerepelt, összesen 53 fő. A versenyek 
mellett látványos fellépésekkel színesítettük városunk és térségünk rendezvényeit. 

2016 rendkívüli év volt a szakosztály számára, hiszen ebben az évben ünnepelte a Diamant 
tánciskola fennállásának 25 éves évfordulóját. Ebből az alkalomból, profi vendégművészek 
közreműködésével 2 rendkívüli előadást tartottak júniusban és decemberben. 

Eredmények: 

Őszi Kupa 2016.11.19. Budapest 
„A” kategória I. hely 2 db  

„A” kategória II. hely 4 db  

„B” kategória I. hely 3 db  

„B” kategória II. hely 3 db  

„B” kategória III. hely 1 db  

 

2017. 04. 01. Győrszentiván 
„A” kategória I. hely 4 db 

„A” kategória II. hely 1 db 
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„B” kategória I. hely 5 db 

„B” kategória II. hely 3 db 

 

2017. 05. 19-21 Országos Bajnokság, Budapest 
„A” kategória I. hely 4 db 

„A” kategória II. hely 1 db 

„B” kategória I. hely 2 db 

„B” kategória II. hely 3 db 

„B” kategória III. hely 1 db 

 

2017. 06. 28- 07. 02. Európa Bajnokság, Budapest 
„A” kategória I. hely 5 db  

„B” kategória I. hely 2 db 

„B” kategória II. hely 2 db 

„B” kategória IV. hely 1 db  

 

Modellező szakosztály 
 
Szakosztálynak 9 fő tagja van. 
  
2016. Szeptember  
Szeptember 17-én a szakosztály megrendezte az ’M’ motoros hajók Győr-Moson-Sopron 
megyei bajnokságát 6 hajóosztályban. A verseny nyílt országos rendezvény volt, ahol 15 
induló versenyző és 42 modellel vett részt. 
  
2016. október  
Bertók István részt vett az ’M’ hajómodellező szakág bírói testületének és az Európa 
Bajnokságon indult magyar csapat tagjaként október 22-én a Magyar Modellező Szövetség 
2016-évi, Budapesten a BKV Előre Sporttelep Tanácstermében megtartott közgyűlésén. 
  
2016. november  
A NAVIGA Világ szövetség által meghirdetett ’M’ motoros hajók Világ Bajnokság 
megrendezésének pályázatára a Magyar Modellező Szövetség is pályázott és a remek 
visszhangokat kapott Európa Bajnokság alapján a másik pályázó lengyel LOK szövetséggel 
szemben sikeresen elnyerte a rendezés jogát. Ez sporttörténeti siker a magyar modellezésben, 
hogy egymást követő években ilyen versenyeket rendezhet Magyarország! 
Bertók István tagja a VB-t rendező testületnek, melynek szervezése május óta folyik. 
  
2017. július  
2017-évben a KSE Hajómodellező Szakosztálya rendezte a Rádió távirányítású motoros 
hajómodellek Országos Bajnokságát július 22-én. 
A versenyen elért eredmény 
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RC HAJÓMODELLEK ORSZÁGOS 
BAJNOKSÁGAKAPUVÁR 2017.  július 22.                              
F 3 E  senior 

R
AJ

T VERSENYZŐ TAG. 
SZ. KLUB   LEGJOBB HELY 

1. Cserpes Sándor 3888 KSE Kapuvár   142,88 2. 
3. Bertók Kálmán 1787 KSE Kapuvár   138,82 5. 

4. Kirschner Dávid 3887 KSE Kapuvár   140,66 3. 
6. Bertók István 1786 KSE Kapuvár   143,29 1. 
  
Több versenyzőnk indul az augusztus 18-27 között megrendezésre kerülő VB-n: 
Ifj. Cserpes Sándor, 
Kirschner Dávid, 
Sasvári János, 
Bertók István. 

 

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását. 

 

Kapuvár, 2017. augusztus 17. 

 Dr. Benedek Zoltán 
 Kapuvári Sportegyesület Elnöke 

 

Felhasznalo
gifaláírás


